

కలెక్టర్ ఆఫ్ సెయింట్ యెల్స్ వక్లెన్జ్ , న్యూ యార్క్
వర్జిన్యూ

లూయీస్ వాషింగ్టన్ మరణము మరక.రు
మార్చి 12, 1996

[బి.వి. జీ వన్ రోడ్డు మరణము S. న గిర అహోమ్ ,
న్యూ యార్క్]

వక్లెన్జ్ - నో టిఫికేషన్ నం 076 /1986 తేదీ 10.2.1986 -
'హాస్టల్స్' - ఏమీటి - నోటిఫికేషన్ హాస్టల్స్ నో టిఫికేషన్ పర్మిట్
- 'మడెన్ ఫర్వేయర్' - నోటిఫికేషన్ అవసరం అనుబంధం
మా తెలుగు హాస్టల్స్ గా వర్గీకరించబడ - సుప్రీం కోర్టు
నోటిఫికేషన్ పర్మిట్ అనుబంధం లేని అప్లికేషన్ కి యాక్టువల్
తో సుకునెన వాక్యం - పా యెర్గ్ /లో ఉన్న అసెస్ వీ షయల్
నోటిఫికేషన్ సూచనలను వర్తింపజేయడానికి ఆదేశం.

నియో అప్లికేషన్ అధికార పరిధి: నియో అప్లికేషన్ నం 09217-
18/1995.

21.11.1994 న సి తీరంప మరణము ఆర్డర్ ను యెల్ సెయింట్
వక్లెన్జ్ కన్వెంషన్ అండ్ గోల్డ్ (నియంత్రణ) అప్లికేషన్
టెంట్ యెల్ న్యూ యార్క్ యి కెక F.O.No.451-52/1994-D.

వి.ఆర్. రోడ్డు , అదనపు సెక్యూరిటీ జనరల్, వి.కె. వరమ, ఎం
గారీ శంకర్ మూర్తి , అప్లికేషన్ కో సు.

నో సి జె. నో లోజి మరణము దుషెయ్ దప్ప, ర జు
ర ముచందస్ , ఎస్. మూర్తి , మనోజ్ వ ఠుద , ని.కె. శంకర్ ,
కైలష్ వనోజ్ వ ఠుదల కో సు.

కోర్టు ద్వారా కి డిక్షాత్తవ జారీ చేయబడింది :

ఈ దశలోనే ఇరువ్కలు నామకాదినిపియదు .

ఫిబ్రవరి 10, 1986 నుండి 1986 నోటిఫికేషన్ నెం. 0.76 యే కేక అరణ్య చికెక ఫోర్సుర్ ను నామకాది "చేతిపనులు" గా పరిగణించుచు అనేది వేదన . ఫోర్సుర్ హస్తాళు అరణ్య పొయదాని సూతిగా చేపపి . కి డి పరీక్షు సంత్యజిత చేయిత అది "హస్తాళు" గా వర్గీకరించబడుచు :

"(1) ఇది వేదనగా చేతితో తయారు చేయబడింది. ఈ వేదనయే కోణి యంత్రాలు కూడా ఉపయోగించబడిన వాటిని ఉంటుంది .

(2) ఇది తపసినిగా ఆభరణ లేదా అంతరీక్ష పని లేదా కళాత్మక మెరుగుదలకు ఒక మూలకాని అందించే నామకాదిని పనిలో దృశ్యమైన ఆకర్షణతో ఉంటుంది. అలాంటి అలంకార తపసినిగా గణనీయమైన నామకాది కలిగి ఉంటుంది మరియు కీలు నేపథ్యం ."

వై వేదన తలెత్తవపడలు , అధికారులు వై నామకాది వాయిదా నుండి విషయానికొస్తే పరిశీలించి తదనుగుణంగా డిక్షాత్తవలు జారీ చేస్తారు .

వై సూత్రాలు పొయిగా లో ఉన్న అనేక విషయాలకు మరియు ఇక్షు ఉత్తమమయ్యే అనేక విషయాలకు వాడతారు . అక్షు లో ఉన్న అక్షు లో టోయియల్ తీసుకున్న వాటిని - మేమి ఇక్కడ నోటిఫికేషన్ పరీక్ష / సూత్రాల వేదన నామకాది లేదు - కనీసం 1989 నుండి టోయియల్ అనుసంహారనలు కనిపిస్తాయి కబిలు మేమి ఈ

దేశాన్ని చూడమ . వై సూత్రం ద్వారా జాతీయ సంబంధితకీ సుల మళ్లీ తో రవబడవ.

వై ఆదేశ లోత అమ్మలు పరిష్కరియబడతాయి . భారతం లే వ.

ఈ ఆదేశ క పీసీ రిజిస్టర్ , CEGATకి పంపించు మరియు అతనుద సినీ అనీన బె డ్ లకుపరిపేణి చే యవచ .

అమ్మలు పరిష్కరియబడతాయి .